
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2563 

วันที่ 4  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2563 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาฯ ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
7 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
8 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  
9 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
10 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
- นายวิรัตน์  อัศวภูมิ(ลา) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ

ที ่
ชื่อ-สกุล ต าแหนง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
2 นายเทพมงคล  พึ่งพร้อม รองายกฯ เทพมงคล  พึ่งพร้อม  
3 นายสมปอง  ขันธจ านงค์ เลขานายกฯ สมปอง  ขันธจ านงค์  
4 นางสาวธัญวรัตม์  สุราฤทธิ์ ผู้อ านวยการกองคลัง ธัญวรัตม์  สุราฤทธิ์  
5 นางสาววัชราพร  โนนศิริ ผู้ช่วยนวก.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  

 

เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล

ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 1 ครั้งที่ 1/2563  ณ  บัดนี้  

 



ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาฯหนึ่งท่าน  นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  ลาประชุมเนื่องจากต้องเข้า

ประธานสภาฯ  รับการผ่าตัดหัวใจครับ  

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2562  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นควรรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2562  เมื่อ
วันที่  14พฤศจิกายน  2562  โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  6  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  4  
ครั้งที่  1/2562  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
  -ไม่มี  
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  4  ครั้งที่  1/2562  
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เนื่องจากทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติเพ่ือน าเข้าการประชุมสภาเทศบาล  
ประธานสภาฯ ต าบลผาสุก  สมัยสามัญที่ 1ครั้งที่ 1/256 3เชิญท่านรองนายกเทศมนตรีชี้แจงญัตติที่

เสนอครับ 
นายสนอง  พรมนุ่ม  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุม  
นายกเทศมนตรีฯ ทุกท่าน  กระผมนายสนอง  พรมนุ่มรองนายกเทศมนตรีต าบลผาสุกขอชี้แจงญัตติ  

เพ่ือน าเข้าการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2563  
ดังรายการต่อไปนี้  ญัตติโอนกิจการประปา  บ้านผาสุก  หมู่ที่  1  มาให้เทศบาล
ต าบลผาสุกเป็นผู้ดูแล  เนื่องจากน้ าประปาบ้านผาสุกสร้างมาแต่ยังไม่ได้ใช้  ปัญหา
หลักๆคือไม่สะอาด  ชาวบ้านบริการจัดการในรูปแบบคณะกรรมการ  ใช้มา 



 
ประมาณ  3  เดือน  เก็บมิเตอร์ละ 6 บาท  มาดูค่าไฟแต่ละเดือน  ประมาณ6,000  
บาท  7,000  บาท  แต่ที่เก็บได้เดือนละ  5,000  บาท  ไม่สมดุลกับค่าไฟ  หม้อไฟ
จริงตั้งแต่บ้านพ่อใหญ่สอง  ก็เลยขอมติกับชาวบ้านว่าจะขอโอนให้เทศบาลต าบล
ผาสุกเป็นผู้รับผิดชอบ  ก็มีรายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง  
ประธานสภาฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบลผาสุก  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิก
สมาชิกสภาฯ  สภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมถวิล  ศรีเครือดง  สมาชิกสภา  

เขต 2 ขอชี้แจงในญัตติข้อนี้ครับ  ส าหรับบ้านผาสุก  หมู่ที่  1  ที่จะโอนกิจการ
ประปาหมู่บ้านให้เทศบาลต าบลผาสุกเป็นผู้ดูแลด าเนินการนั้นถ้าบ้านผาสุกไม่
สามารถบริหารประปาหมู่บ้านได้ผมก็เห็นด้วยครับที่เทศบาลต าบลผาสุกเราจะเป็น
ผู้ดูแลต่อไปยังไงเราก็ต้องบริการและดูแลประชาชนอยู่แล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภาฯ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ผมนาย
สมาชิกสภาฯ  คะนอง  นาคสี  สมาชิกสภาเขต 2 ส าหรับน้ าประปาผมก็บริหารกิจการประปาของ  

หมู่  5  บ้านดงกลาง  ก็บริหารแต่ละเดือนไม่มีปัญหาอะไร  ปัญหาของบ้านผาสุก   
หมู่  1  ผมคิดว่าน่าจะเป็นเรื่องค่าไฟฟ้าหรือครับเยอะกว่าค่าน้ าประปาท่ีเก็บได้เลย  
ท าให้ผู้ที่ดูแลน้ าประปาไม่สามรถดูแลต่อไปได้เลยโอนให้ทางเทศบาล  ถ้าไม่สามารถ 
บริหารดูแลต่อไปได้  ผมก็เห็นด้วยที่จะให้ทางเทศบาลเป็นผู้บริหารจัดการกิจการ 
ประปาบ้านผาสุกครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.สุชาติ  ไหลหาโคตร  
ประธานสภาฯ 
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และคณะผู้บริหารทุกท่าน  ผม
สมาชิกสภาฯ  นายสุชาติ  ไหลหาโคตร   สมาชิกสภาเขต  2  ขอชี้แจงญัตติเรื่องพิจารณาโอน  

กิจการประปาหมู่บ้าน  บ้านผาสุก  หมู่ที่  1  ผมเห็นชอบด้วยครับถ้าผู้ที่ดูแล 
น้ าประปาบ้านผาสุกไม่สามรถด าเนินการต่อไปได้เลยต้องโอนมาให้ทางเทศบาล 
ต าบลผาสุกบริหารจัดการเพื่อให้ด าเนินการต่อไปได้ครับ 
 
 
 
 



 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม  
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติโอนกิจการน้ าประปา  บ้านผาสุก  หมู่ที่  

1  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     6  คน  
    ไม่เห็นชอบ  -  คน  
    งดออกเสียง -  คน  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติขออนุมัติจัดซื้อแผงท าความเย็นและแผงระบายความร้อน  
ประธานสภาฯ เพื่อใช้ในการซ่อมแซมแอร์ที่ตั้งอยู่ห้องคณะผู้บริหาร  เชิญท่านรองนายกชี้แจงครับ  
นายสนอง  พรมนุ่ม  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และผู้ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
รองนายกเทศมนตรีฯ ผมนายสนอง  พรมนุ่ม  รองนายกเทศมนตรีต าบลผาสุก  ขอ ชี้แจงญัตติขอความ

เห็นชอบจัดซื้อแผงท าความเย็นและระบายความร้อน  แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  โอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่  เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อแผงท าความเย็นและแผงระบายความร้อน  เพ่ือ
ใช้ในการซ่อมแซมแอร์ที่ตั้งอยู่ห้องคณะผู้บริหาร  เนื่องจากแผงท าความเย็นและ
ระบายความร้อนที่ตั้งอยู่ที่ห้องผู้บริหารได้ช ารุด  ไม่สามารถใช้งานได้  ซึ่งช่างได้มา
ตรวจดูแล้วข้างในช ารุดผุกร่อนจึงจ าเป็นต้องเปลี่ยนเฉพาะแผงท าความเย็นและ
ระบายความร้อนทั้งชุด  ดังนั้นทางคณะผู้บริหารจึงขอความเห็นชอบจัดซื้อแผงท า
ความเย็นและระบายความร้อนดังกล่าว  เพ่ือความประหยัดจึงไม่ซื้อแอร์ทั้งชุด  จึง
ขออนุมัติซื้อเฉพาะแผงท าความเย็นและระบายความร้อนมาเปลี่ยนตัวเดิมที่ช ารุด
ครับส่วนคุณสมบัติแผงท าความเย็นและระบายความร้อน  มีดังนี้ครับ 

- แผงคอยล์เย็นแบบ  Glod  Fin  ป้องกันความชื้นไม่ผุกร่อน 
- ควบคุมด้วยรีโมทคอลโทรลแบบดิจิตอล 
- หน้าเครื่องโชว์อุณหภูมิแบบดิจิตอล 
- มีระบบ Auto  Restart และ  Auto  Swing 
- ตั้งเวลาเปิด – ปิดได้  24  ชั่วโมง 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.นรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภาฯ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่าสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน  ผม
สมาชิกสภาฯ  นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  สมาชิกสภาเขต  1  ขอชี้แจงญัตติขอความเห็นชอบจัดซื้อ  

คอยล์เย็นที่ท่านรองนายกเสนอ  ผมคิดว่าถ้ามีความจ าเป็นก็ควรอนุมัติจัดซื้อครับ
ส่วนไหนที่มีการช ารุดเสียหายก็ต้องซ่อมแซมให้ใช้งานได้ตามปกติครับ 
 



 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภาฯ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ผมนายคะนอง  
สมาชิกสภาฯ  นาคสี  สมาชิกสภาเขต  2  ขอชี้แจงญัตติขอความเห็นชอบจัดซื้อคอยล์แอร์เย็น   

ส าหรับญัตติขอนี้ผมเห็นชอบด้วยครับจัดซื้อครับเพราะถ้าช ารุดเสียหายแล้วไม่ซ่อมแซมเอาไว้
นานจะเสียหายมากกว่าเดิม  ควรจัดซื้อมาซ่อมแซมครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม  
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติจัดซื้อแผงท าความเย็น  กรุณายกมือขึ้น

ด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     6  คน  
    ไม่เห็นชอบ  -  คน  
    งดออกเสียง -  คน  
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  1ครั้งที่  1/2562  ณ  บัดนี้  
     
ปิดประชุมเวลา  15.00  น. 
 
 

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 
 
 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 



  
  
  
  
  
   
  

 
 

 


